

ZÁPISNICA
z 21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Sobranceiach,
konaného dňa 30.09.2016 vo veľkej zasedačke Mestského úradu v SOBRANCIACH
o 14.00 hod.

Prítomní: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
Ing. Boris Hrebeňák, Mgr. Juraj Macik, Ing. Roman Oklamčák,
MUDr. Marcela Rajzáková,
Mgr. Marián Mišo, Bohuš Zolňák, Ing. Milan Kicka, Ing. Anna Sedláková,
MUDr. Ján Biačko, Mgr. Juraj Klamo

Prizvaní a hostia: JUDr. Pavol Kozma- hlavný kontrolór
Anna Buxárová, vedúca finančného oddelenia,
Ing. Jozef Rajzák,
Ing. Jozef Mihalovič- riaditeľ TS,
Mgr.Cinkaničová- riaditeľka CVCČ, p. Tomčová- ZŠ Komenského 12
Mgr. Eva Pappová- riaditeľka ZŠ, Mgr. Mikulaničová - MŠ,
p. Jozefína Polievková- riaditeľka ŠJ,
p. Miháliková- ZUŠ

Overovatelia : Ing. Anna Sedláková
Mgr. Juraj Klamo

Zapisovateľka: Ing. Anna Gregušová, zamestnankyňa MsÚ

PROGRAM ROKOVANIA

1. Otvorenie
2. Oprávnenia poslancov
3. Informácia ohľadom vyhlásenia mimoriadnej situácie v súvislosti so zvýšením výskytu vírusovej hepatitídy typu A v Meste Sobrance.
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
4. Rôzne
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
5. Diskusia
6. Záver

1. Otvorenie

Primátor mesta Ing. Pavol Džurina privítal poslancov na 21. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Sobranceiach.

Konštatoval, že na zasadnutí sú prítomní 10 poslanci mestského zastupiteľstva, zasadnutie je uznášaniaschopné, poslanec Šabák, MVDr. Džurina a Ing. Kušnír sa ospravedlnili.

Za overovateľov zápisnice určil : Ing. Sedláková, Mgr. Klamo

Za overovateľov hlasovali: MUDr. Biačko, Ing. Hrebeňák, Ing. Kicka, Mgr. Macik, MUDr. Rajzáková, Ing. Oklamčák, Ing. Sedláková, Mgr. Klamo, p. Zolňák, Mgr. Mišo (10)

Neprítomní: p. Šabák, MVDr. Džurina, Ing. Kušnír (3)

Program rokovania MsZ dostali poslanci v písomnej podobe, následne požiadal o ďalšie návrhy, prípadne námietky.

Žiadne pripomienky neboli , tak dal hlasovať za program MsZ.
Za program hlasovali všetci prítomní poslanci (10).

2. Oprávnenia poslancov

Ing. Milan Kicka

- spýtal sa primátora, čo ho viedlo k tomu, že tak narýchlo bolo zvolané MsZ (ani nie 24 hodín pred zasadnutím), je to v rozpore s rokovacím poriadkom) a taktiež sa dohodlo, že zasadnutia sa nebudú konať v piatok,

Primátor odpovedal, že v meste Sobrance je vyhlásená mimoriadna situácia, zasadá krízový štáb a potrebuje podnety od nich, čo by sme mohli urobiť navyše, aby to mohol predniesť na najbližšom zasadnutí krízového štábu. Informoval ich aké opatrenia boli prijaté, ako plníme úlohy, ktoré nám boli uložené RÚVZ. Je si vedomý toho, že to nebolo v súlade s rokovacím poriadkom. Poslanci, ktorí chceli vedieť aká je situácia, prišli sa informovať na MsÚ , kvôli čomu bola vyhlásená mimoriadna situácia.

p. Bohuš Zol'ák

- opýtal sa na rozhlas , či sa s ním už niečo robilo, alebo bude robiť, lebo aj v tej situácii, ktorá tu je by bolo potrebné, aby fungoval veľmi dobre, nie tak ako funguje a ešte nepočul zmenu žeby bola nejaká. Či sa to bude riešiť alebo nie, lebo ľudia treba informovať a čo sa dozvedia z televízie už je neskoro podľa neho,

Riaditeľ TS odpovedal, že následne ako bola vznesená pripomienka sa jeho elektrikár stretol s p. Kicom a prešli ul .Michalovkú, Bernolákovú a Komárovce (najvzdialenejšie vetvy). Záver je taký, že jednak vplyv na to má, najmä na ul. Michalovskej, že tam boli na starom rozhlase predtým výkonnejšie reproduktory a tie mali trošku inú úroveň hlasitosti ako tie, ktoré sú teraz. Možno čiastočne má vplyv aj toto, ale je pravda že na tých koncových vetvách je signál podstatne slabší ako tu v centre mesta, bohužiaľ s terajšou ústredňou to nezosilníme tak ako predtým. V čase keď bola vsadená tá ústredňa také zariadenia ešte neexistovali, aby sa dalo zosilniť v sólo uliciach. Upozornili na to, že môže nastať aj taká varianta, že na koncových uliciach môže byť slabý signál ale toto už sa musí riešiť komplexnou rekonštrukciou ústredne, resp. usadenie zosilňujúcich staníc, to sú také zariadenia ktorá by sa osadili na koncových uliciach, ktoré vedú zosilniť aj signál, ktorý tam prichádza čiže s terajším technickým zariadením ktoré máme v ústredni sa toto nedá dosiahnuť.

Primátor dodal, že v podstate s tou technikou, ktorú máme nie je možné riešiť rozhlas, blíži sa čas keď budeme schvaľovať rozpočet 2017, pre riaditeľa TS úloha- pripraviť riešenie tak, aby rozhlas bol plne funkčný v rámci celého mesta (dať rozpočet, resp. cenu tohto riešenia, aby sme ju mali pri schvaľovaní rozpočtu na rok 2017), poslanci rozhodnú či vyčlenia na to prostriedky, alebo nie aby bol rozhlas plne funkčný.

- ohľadom retardérov na ul. Kpt. Nálepku pri gymnáziu, či sa budú osadzovať, alebo nie a prečo sa ešte neosadili.

Primátor odpovedal, že toho roku nevie o tom, žeby boli retardéry v rozpočte, spýtal sa riaditeľa TS, či mal v rozpočte na tento rok retardéry.

Riaditeľ TS povedal, že minulý rok to nerealizovali, nevie o tom , žeby tam boli.

Ing. Sedlková odporúčala, aby sa na budúci rok rekonštruovala celá tá komunikácia a aby sa potom usadili retardéry , ak môže taký návrh dať.

Primátor doplnil k tým retardérom aj ceste, že je to jedna z najhorších ciest , pán poslanec možno bude argumentovať tým, že je možné ich tam osadiť a potom ich dať dole, ale cesta na Kpt. Nálepku je v takom dezolátnom stave, ktorú by sme mali na druhý rok prednostne rekonštruovať. Požiadal členov dopravnej komisie aby sa na budúci týždeň stretli, uzavreli celý

materiál (netýka sa len dopravného značenia, parkovania , ale aj retardérov) do októbrového zasadnutia MsZ , aby sme ho prerokovali a aby zastupiteľstvo tento materiál schválilo. Naposledy keď sme zvolávali dopravnú komisiu, lebo sme potrebovali vyjadrenie k projektu, ktorý je aj súčasťou dnešného zasadnutia MsZ, boli prítomní len dvaja členovia, komisia nebola uznášania schopná, preto poprosil poslancov, aby sa dnes v priebehu MsZ , alebo po MsZ dohodli, kedy sa na budúci týždeň stretnú.

p. Zoľak nevidí dôvod to odkladať až keď bude nová cesta, lebo retardéry slúžia na zabezpečenie nejakej bezpečnosti. Rozprával sa s ľuďmi, ktorí tam chodia , ktorí tam vozia svoje deti, rozprával sa s majiteľom bufetu ešte minulý rok, ktorý mu povedal, že trebalo by tam dať tie retardéry , proste chodí tam veľa detí, sú tam autá poparkované na jednej strane, tie deti vychádzajú s pomedzi áut a veľa krát už bola taká situácia, že to bolo len tak , tak. Tie retardéry sa tam dajú namontovať a dajú sa potom odmontovať a dať na novú cestu to nie je žiadny problém, urobia svoju službu čo majú urobiť a bude to nejak zabezpečené, nedajbože aby tam zrazilo auto nejaké decko , proste chodia tam autá rýchlo.

Primátor odpovedal, že postup je taký, že je tvorba rozpočtu na 2017. V roku 2016 sme to nezrealizovali lebo to bolo vyňaté, nie sú v rozpočte na tento rok, trebalo to pri tvorbe rozpočtu na rok 2016 povedať. Na minulom MsZ sa robila úprava rozpočtu, trebalo to povedať a mohlo to ísť do úpravy rozpočtu, a pokiaľ by bol súhlas poslancov MsZ , lebo aj na retardéry sú možnože rôzne názory či ich tam treba či netreba . Prezentuje svoj názor , neprezentuje názor ostatných kolegov , čiže treba využiť tú príležitosť ktorá je vhodná na presadenie jeho záujmu, a to sú zmeny rozpočtu .

Do zápisu primátor uviedol , že dáme jeho návrh do zastupiteľstva, ktoré bude o 2 týždne a urobíme zmenu rozpočtu pokiaľ bude dobrá vôľa ostatných poslancov MsZ tento návrh podporiť dobre.

Ing. Anna Sedláková

- poďakovala sa riaditeľovi TS a zamestnancom TS za rozšírenie a úpravu parkoviska pred bytovým domom C2 na ul. Tyršova,
- poprosila riaditeľa TS ohľadom parkovísk, ktoré sú zo zámkovej dlažby a sú už zarastené, či by nemohli spolu s pracovníkmi AČ ak budú mať čas, to vyčistiť,
- ohľadom úprav telekomunikácii pri tých poprosila pracovníka MsÚ, ktorý to má na starosti, aby na to čím viac dohliadal a aby sme si potom priebežne prechádzali niektoré ulice, lebo vyzerá to tak, že niektoré ostali celkom ako keby zabudnuté,
- ešte požiadala, aby na ďalšom MsZ, prípadne poslednom v tomto roku, sa pripravil návrh resp. doplnenie všeobecného záväzného nariadenia o zákaze užívania alkoholických nápojov na verejných priestranstvách s tým, aby sa tie verejné priestranstvá rozšírili o park na ulici Tyršovej a okolie bytových domov.

Primátor k parkovaniu na Tyršovej ulici povedal, že je to veľmi dobre a kvalitne urobené, úplne ináč to parkovanie je, získali sa ďalšie parkovacie miesta možnože treba hľadať takéto riešenia aj pri ostatných bytových blokoch, vďaka riaditeľovi aj pracovníkom TS, ktorý to nové parkovanie robili.

Ohľadom prekopávok a výkopových prác, ktoré súvisia so zavedením optického kábla, informoval Ing. Diniča, ktorý má túto stavbu na starosti aj na základe požiadaviek poslancov väčšinového poslaneckého klubu, aby jednotlivé úseky boli preberané ani nie teraz v mesiaci október, ale až v mesiaci november, keď dôjde k uľahnutiu pôdy a uvidíme, že čo sa časom urobí či s asfaltovaním, alebo s ďalšími prácami, čiže preberacie práce začnú v mesiaci november a pri preberacích prácach budú prizvaní aj poslanci MsZ po jednotlivých obvodoch a už záleží na nich, či toto pozvanie príjmu alebo nie, budú môcť byť pri tom a povedať či tento úsek preberieme s tým, že je to v poriadku, alebo že je potrebné urobiť to tak, aby to bolo v pôvodnom stave. Budeme to organizovať tak, aby to bolo preberané po obvodoch a pokiaľ

budú mať záujem a bolo by dobré, keby mali o toto záujem, aby sa tohto preberania zúčastnili, a ešte tak isto vytvorí komisiu z pracovníkov MsÚ, ktorí budú preberať práce, ktoré súvisia s uložením optického káblu.

Ohľadom doplnenia VZN rozprával aj s policajtmí, s ktorými mal tohto roku niekoľko stretnutí ohľadom kontrol požívania alkoholu na verejných priestranstvách, a aj na väčšinovom poslaneckom klube rozprávali o tom, že je potrebné vstúpiť do tohto všeobecne záväzného nariadenia a rozšíriť verejné priestranstvá. Je to hlavne z toho dôvodu, že pokiaľ požiadame políciu aby nám urobila kontrolu požívania alkoholických nápojov na verejných priestranstvách, oni túto kontrolu môžu vykonať len na miestach, ktoré sú presne zadefinované vo VZN. Chýba tam napríklad ul. Tyršova, chýbajú nám ďalšie priestranstvá, čiže pri schvaľovaní VZN zaistíme či už tu na MsZ, alebo na jednotlivých komisiách to, aby sa zoznam týchto verejných priestranstiev v rámci mesta rozšíril a to hlavne kvôli tomu, aby tam mohla polícia pri tejto kontrole pomáhať, takže toto je bezpodmienečne nutné, aby sme dali polícii aj väčší priestor a tak isto, aby sme zamedzili požívaniu alkoholických nápojov.

Ukončil bod oprávnenia poslancov.

3. Informácia ohľadom vyhlásenia mimoriadnej situácie v súvislosti so zvýšením výskytu vírusovej hepatitídy typu A v Meste Sobrance.

Primátor mesta podrobne informoval poslancov :

- čo predchádzalo výskytu vírusovej hepatitídy typu A v Meste Sobrance,
- o počte ochorení, zdrojoch nákazy,
- o stretnutiach s VVS, a. s., RÚVZ, splnomocnencom vlády pre rómske komunity, riaditeľmi všetkých škôl na území mesta, podnikateľmi, ktorí podnikajú v oblasti predaja potravín a reštauračných služieb na území mesta,
- čo predchádzalo vyhláseniu mimoriadnej situácie,
- ako boli informovaní občania mesta,
- o vydaných rozhodnutiach RÚVZ Michalovce,
- o prijatých opatreniach a o ich plnení,
- na záver poďakoval ľuďom, ktorí robili pri záchranných prácach (TSP, AČ, VVS, HaZZ, OO PZ, TS mesta Sobrance, MsÚ, Ing. Pado).

Primátor dal za úlohu zvolať na zasadnutie krízového štábu všetkých všeobecných obvodných lekárov a detských lekárov ohľadom podania informácií o počte očkovaných na 04.10.2016.

Otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásila :

MUDr. Rajzáková- apelovala na občanov, aby dodržiavali karanténu, a keď sa likviduje skládka na ul. Michalovskej, aby sa zlikvidovala skládka aj na ul. Gorkého.

Ing. Kicka- aký bude ďalší postup s tými miestami, kde sa zlikvidovala skládka.

Primátor odpovedal, že pokiaľ tam nenastavíme nejakú kontrolu, bude to tam znova. Určíme tam človeka, ktorý bude za to zodpovedný. Ohľadom skládky na ul. Gorkého obdržal list s návrhom riešenia zo SPF, ktorý im prečítal a ďalej bude s nimi komunikovať.

MUDr. Biačko- čo mieni robiť SPF s pozemkami, rozmyšľal ako by sa situácia dala riešiť, efektívnejšie využiť to miesto (vlastníctvo pozemku).

Mgr. Klamo –ako bude ďalej so športovými podujatiami.

Primátor povedal, že je vydané rozhodnutie o zákaze zhromažďovania, znova na stretnutí s RÚVZ sa pýtal na tento problém. Riaditeľka RÚVZ zmenila stanovisko, že pokiaľ sú naši futbalisti v poriadku, budú povolené zápasy v Sobranciach.

Mgr. Mišo – podotkol, že Sobranceký potok od mosta smerom ku Komárovciam je zarastený a v prípade povodní to bude veľký problém, keby sa to vyčistilo.

Ing. Kicka k tomu dodal, že pri moste na parkovisku, keď je vietor konáre padajú na autá. Primátor odpovedal, že to preveríme.

Ing. Oklamčák vystúpil s faktickou poznámkou, lebo rozprávame tu o tom vyčistení ako aj kolega Kicka rozprával ako to bude zabezpečené v budúcnosti, ale nevie či my máme dosah na zamestnanca neziskovej organizácie MZSR pána Beňa, ktorého činnosť úplne absentuje pri tejto mimoriadnej situácii v meste. Viac krát bol na ulici Michalovskej, zúčastnil sa na zasadnutí krízového štábu, nevidel ho tam, má takú informáciu, že raz bol ale nie je ho tam vídať, vlastne tá osвета medzi tou minoritou chýba, možno na toto by aj trebalo v budúcnosti trochu pritlačiť.

Primátor odpovedal, že pán Beňo je zamestnancom neziskovej organizácie ZDRAVIE KOMUNITY, ktorej zakladateľom je MZSR. V rómskej osade včera ho stretol po prvý krát, nevie akú aktivitu robí. Zavolali sme ho na krízový štáb, spýtali sme sa ho, že v čom spočíva jeho činnosť a začal s tým, že informuje občanov o tom, že čo sa týka dodržiavania zásad hygienických a potom tých, ktorí boli infikovaní, u ktorých bola zistená nákaza, že ich oslovuje a v podstate tak isto im dáva informáciu o tom ako by sa mali správať. Spýtal sa ho, že či oslovuje konkrétne tých ľudí ktorí boli infikovaní, odpovedal, že hej presne tých. Potom sa spýtal, že či má zoznamy tých ľudí, odpovedal, že ich nemá.

Jeho činnosť konkrétne na rómskej osade nie je vidno, upozornil na to aj na zasadnutí krízového štábu. Pán Beňo svoje vystúpenie na krízovom štábe uzatvoril tým, že sa cítil byť nejaký dotknutý, viac na zasadnutie krízového štábu nepríde. Rozprával aj s niektorými lekármi, niektorí tvrdia, že komunikácia s ním nie je skoro žiadna. My túto informáciu možno dáme k jeho nadriadeným, čiže koordinátorovi pod ktorého spadá a budeme ho informovať o jeho prístupe jednak k tým povinnostiam ktoré má, ktoré mu vyplývajú z jeho náplne práce a aj o postoji ku krízovému štábu počas vyhlásenia mimoriadnej situácie v meste.

Ing. Sedláková predniesla upozornenie od občanov na ul. Tyršovej, že aktivační pracovníci po tom, ako poupratujú, tak si potom posadajú na lavičky. Oni si to neprajú a volala aj koordinátorov, aby im to povedali a takisto aj pán, ktorý má na starosti stráženie ihriska povedal, že tam opakovane chodia rómovia. Taktiež sa prihovorila za zlikvidovanie skládky na ul. Gorkého.

Primátor odpovedal, že ohľadom zoskupovaní, bol na to upozornený, a že je tam pohyb rómov na ihrisku, o tom nevedel a bude to riešiť.

Primátor ukončil tento bod a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu č. 88

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 88

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

A. berie na vedomie:

1. informáciu ohľadom vyhlásenia mimoriadnej situácie v súvislosti so zvýšením výskytu vírusovej hepatitídy typu A v meste Sobrance,
2. opatrenia, ktoré mesto prijalo v súvislosti so zvýšením výskytu vírusovej hepatitídy typu A v meste Sobrance.

B. žiada

primátora mesta, aby pokračoval v sanácií miest s nezákonne uloženým odpadom na ul. Michalovskej a v sanácií miest s nezákonne uloženým odpadom na ul. Gorkého v katastrálnom území mesta Sobrance na parcelách typu registra C č. 458/1, 458/2, 458/3.

Za uznesenie č. 88 hlasovali všetci prítomní poslanci (9).

Neprítomní na hlasovaní boli : MVDr. Džurina, Ing. Kušnír, p. Šabák, MUDr. Rajzaková (4).

4. Rôzne

1. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky výzvy č. V. Prezídia Policajného zboru 2016 na projekt: „Zlepšenie dopravnobezpečnostnej situácie v meste Sobrance

Primátor mesta požiadal Ing. Rajzáka, ktorý pripravil tento materiál, aby ich informoval o predloženej správe.

Ing. Rajzák bližšie informoval poslancov o predloženej materiáli.

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásili: p. Zoľák, MUDr. Biačko, Ing. Kicka- umiestnenie radarov na hlavnej ceste, na ul. Tyršovej.

Primátor ukončil rozpravu k tomuto bodu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu č. 89

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 89

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

- 1. zabezpečenie realizácie projektu „ Zlepšenie dopravnobezpečnostnej situácie v meste Sobrance “ po schválení žiadosti o poskytnutie dotácie,*
- 2. financovanie projektu „ Zlepšenie dopravnobezpečnostnej situácie v meste Sobrance “ vo výške najmenej 5 % z celkových rozpočtových nákladov z vlastných zdrojov t. j. vo výške najmenej 909,72 EUR.*

Za uznesenie č. 89 hlasovali všetci prítomní poslanci (9). Neprítomní na hlasovaní boli : MVDr. Džurina, Ing. Kušnír, p. Šabák, MUDr. Rajzáková (4).

3. Schválenie nájomného bytu na ul. Štefánikovej

Primátor poslancov stručne informoval o predloženej správe.

Ing. Hrebeňák ozrejmil poslancov, že tento byt je voľný, a keď tam nikto nebýva, tak poplatky za tento byt platí mesto.

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa nikto neprihlásil, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 90

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

žiadosť Jána Hajaša, Tyršova 37, 073 01 Sobrance o pridelenie nájomného bytu v polyfunkčnom dome Sobrance na ul. Štefánikovej 30/1 od 01.10.2016.

Za uznesenie č. 90 hlasovali všetci prítomní poslanci (9).

Neprítomní na hlasovaní boli : MVDr. Džurina, Ing. Kušnír, p. Šabák, MUDr. Rajzáková (4).

5. Diskusia

Primátor otvoril diskusiu.


Do diskusie sa nikto neprihlásil, tak ukončil tento bod.

6.Záver

Primátor ukončil 21. rokovanie Mestského zastupiteľstva v Sobranciach a poďakoval sa poslancom a ostatným prítomným za ich účasť.

Rokovanie mestského zastupiteľstva bolo ukončené o 16.15 hod.

Videozáznam zo zasadnutia MsZ je na stránke www.sobrance.sk



Ing. Pavol DŽURINA
primátor mesta

Overovatelia zápisnice:

Ing. Anna SEDLÁKOVÁ

Mgr. Juraj KLAMO